
ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DOS  CONSELHO,  COLEGIADO  E  NÚCLEO 
DOCENTE  ESTRUTURANTE DA  FACULDADE  DE  MEDICINA  DA  UNIVERSIDADE 
FEDERAL DE ALAGOAS
Aos vinte e uM dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze 
horas e  trinta  minutos,  realizou-se  a  reunião  extraordinária  dos  Conselho, 
Colegiado  e  Núcleo  Docente  Estruturante  da  Faculdade  de  Medicina  da 
Universidade Federal de Alagoas, de forma presencial, presidida pelo vice-diretor 
professor Iramirton Figuerêdo Moreira e contou com a participação dos seguintes 
conselheiros: professor  Juraci  Roberto  Lima  (coordenador  de  graduação), 
professor Tiago Gomes de Andrade (coordenador de pesquisa e  pós-
graduação),  professora  Tereza  Angélica  Lopes  de  Assis  (representante dos 
núcleos), os representantes docentes: Sandra Lopes Cavalcanti; Michelle Jacintha 
Cavalcanti Oliveira, Janaina da Silva Nogueira (Colegiado), Délia Maria Herrmann 
de  Moura  (Colegiado),  as  representantes  dos  técnicos-administrativos:  Weidila 
Siqueira de Miranda Gomes (CONSUA) e Karine Cabral Tenório; representantes 
dos  discentes:  Filipe  José  Abreu  Sá  Lemos,  Júlio  César  Silva  Santos,  Vinícius 
Rodrigues Lima. PAUTA:I - Informes: o Prof. Iramirton informou que será aberto um 
novo processo de acreditação da FAMED  em março do ano de 2025, o Prof. Davi 
ficou responsável pelo Teste de Progresso e que a Cerimônia do Jaleco da turma 
do curso de Medicina provavelmente será no dia vinte de setembro de dois mil e 
vinte e quatro.  II  – Discussão sobre possíveis mudanças e planejamento do SISU 
2025:  foi apresentado pelo Prof. Iramirton mostrou um documento que recebeu 
informando  que  a  UFAL  criou  uma  Comissão  no  CONSUNI  para  avaliar  a 
possibilidade de suprimir a entrada de alunos (calouros) no período de 2025.2. No 
caso  da  FAMED  ficaria  da  seguinte  forma:  cinquenta  alunos  em  2025.1  e 
supressão  das  outras  cinquenta  vagas  do  semestre  2025.2,  entrada  de  cem 
alunos em 2025.1 ou setenta e cinco alunos em 2025.1 e setenta e cinco em 
2026.1. A discussão do caso foi aberta para os presentes na reunião e todos não 
concordaram com as propostas sugeridas pela PROGRAD, uma vez que a FAMED 
não possui estrutura física e cenário de prática para a entrada de um número 
maior de alunos por semestre. O representante discente frisou a importância da 
regularização  do  calendário  acadêmico  para  que  os  alunos  possam  ter  seus 
recessos  acadêmicos  normalizados. Foi  informado  que  a  próxima  reunião 
ordinária  do CONSUA será no dia 11 de setembro em virtude da eleição dos 
membros  do  próximo  CONSUA.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  lavrada  a 
presente  ata  que vai  assinada pelo  vice-diretor,  professor  Iramirton Figuerêdo 
Moreira e anexada a lista dos participantes.
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